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Les éléments principaux de la population dans les deux
parties de la province sont:

B.F-C. H -C.
Natifs d''Angleterre..... 13138 114,290

'_ d'Ecosse.................., 13160 98,792
" d'Irlande.,.............o 50192 191,231

Canadiens-Français ........... .. 847320 33,287
Anglais.............,....167578 869,592

Natifs des Etats-Unis............. 13641 50,758
" Colonies de l'A. N. A........2061 10,745

Prusse, Allemagne, liollande... 949 22,906
France ..................... 672 2,309

" Iles de la Manche ...... . 628 529

La population des principales cités est comme suit -
Toronto .............. 44,821 J Montréal..............90,323
Hamilton..... . 19,096 Québec................51,109
Kingston........13,743 Trois-Rivières........ 6.058.
Outaouais............14,696 Sherbrooke........... 5,899
London...............11,555

Population totale du Canada, 2,506,755.
Canada, Est....,,1,110,661 Carnada Ouest....1,396,091


